

耶稣到底
什么时候
说了祂是
上帝？





我们的穆斯林朋友经常问这个问题：“耶稣到底什么时候说了祂是上帝？”朋友们，我希望在你们阅读这篇单张之前，保持开放的心态，我们接下来将以很多圣经经文为例，证明弥赛亚耶稣就是上帝。但是你会不会直接说他们是后来增添的、受到误解或是被扭曲的吗？请你为自己祷告，能有智慧及理解弥赛亚耶稣神性的终极“真理”。

想像一下，如果一个人跟你说：“我是上帝，敬拜我。”你会相信他吗？不会吧！因为这是相当重大的声明。既然如此，你为什么期待弥赛亚会这样说呢？你不会相信这样的话，第一世纪的犹太人也不可能相信这样的话。所以耶稣弥赛亚必须慢慢的向人类显明自己。

这篇单张引用许多圣经经节证明耶稣曾说祂是上帝。马太、马可、路加、约翰这四本福音书都是曾经与耶稣同行的人写下的亲身经历；上帝的圣灵感动他们（约翰福音 14:26），把他们跟随耶稣的所见所闻记录下来。

圣经约翰福音 10:28-38 弥赛亚对犹太人说：“我又赐给他们（信徒们）永生；他们永不灭亡，谁也不能从我手里把他们夺去，‘我父把羊赐给我，他比万有都大，谁也不能从我父手里把他们夺去。我与父原为一。’犹太人又拿起石头来，要打祂。耶稣对他们说：‘我从父显出许多善事给你们看，你们是为哪一件拿石头打我呢？’犹太人回答说：‘我们不是为善事拿石头打你，是为你说僭妄的话；

又为你是个人，反将自己当作上帝。’耶稣说：‘你们的律法上岂不是写着：“我曾说你们是神”吗？经上的话是不能废的；若那些承受上帝道的人，尚且称为“神”；父分别为圣，又差到世间来的，祂自称是“上帝的儿子”，你们还向祂说“你说僭妄的话”吗？我若不行我父的事，你们就不必信我；我若行了，你们纵然不信我，也当信这些事，叫你们又知道，又明白父在我里面，我也在父里面。’”谁能给人永生？上帝。谁能说祂和父原为一？上帝。谁能行耶稣行的神迹奇事？上帝。

弥赛亚在约翰福音 8:24 说：“所以我对你们说，你们要死在罪中。你们若不信我是基督，必要死在罪中。”唯独谁能赦免人的罪？上帝。

弥赛亚在约翰福音 8:56-59 说：“你们的祖宗亚伯拉罕欢欢喜喜地仰望我的日子，既看见了就快乐。’犹太人说：‘你还没有五十岁，岂见过亚伯拉罕呢？’耶稣说：‘我实实在在地告诉你们，还没有亚伯拉罕就有了我。’于是他们拿石头要打祂；耶稣却躲藏，从殿里出去了。”

为什么法利赛人想要杀耶稣呢？他们在约翰福音 10:33 回答了这个问题：“你是个人，反将自己当作上帝。”约翰福音 8:56-59 很清楚地显示，这些法利赛人从耶稣讲的话中听出来——耶稣声称自己是上帝。犹太人发现耶稣虽然尚未五十岁，却说自己没有开始也没有结束。当耶稣说“我是”，隐射了出埃及记 3:14：“上帝对摩西说：‘我是自有永

有的’；又说：‘你要对以色列人这样说：“那自有的打发我到你们这里来。”””这节经文证明，新约中的耶稣和旧约中向摩西显现的上帝是同一位。整本圣经都在诉说上帝如何借由弥赛亚耶稣把人类从罪恶中救赎出来。

耶稣在安息日医治一个瘫痪三十八年的人之后，也曾宣告自己是上帝，当时法利赛人试图杀祂。约翰福音 5:18 说：“所以犹太人越发想要杀祂；因祂不但犯了安息日，并且称上帝为祂的父，将自己和上帝当作平等。”

多马是耶稣最初的跟随者之一，但是在他相信耶稣从死里复活之前，耶稣就亲自向他显现。约翰福音 20:24-31 记录了这段故事：“那十二个门徒中，有称为低土马的多马；耶稣来的时候，他没有和他们同在。那些门徒就对他讲说：‘我们已经看见主了。’多马却说：‘我非看见他手上的钉痕，用指头探入那钉痕，又用手探入他的肋旁，我总不信。’过了八日，门徒又在屋里，多马也和他们同在，门都关了。耶稣来，站在当中说：‘愿你们平安！’就对多马说：‘伸过你的指头来，摸（原文是看）我的手；伸出你的手来，探入我的肋旁。不要疑惑，总要信！’多马说：‘我的主！我的上帝！’耶稣对他说：‘你因看见了我才信；那没有看见就信的有福了。’耶稣在门徒面前另外行了许多神迹，没有记在这书上。但记这些事要叫你们信耶稣是基督，





是上帝的儿子，并且叫你们信了祂，就可以因祂的名得生命。”请注意，耶稣并没有更正多马说的话，不像彼得（耶稣最初的跟随者，耶稣的使徒）在使徒行传 10:25-26 告诉哥尼流，他（彼得）“也是人”。

先知施洗约翰曾用水帮耶稣施洗，当耶稣从水里上来时，上帝从天堂对耶稣说话。新约马太福音 3:17 记载着上帝从天上说的话：“这是我的爱子，我所喜悦的。”马可福音 14:60-62 记载了耶稣在犹太大祭司、长老和文士面前最后一次的审讯：“大祭司起来站在中间，问耶稣说：‘你什么都不回答吗？这些人作见证告你的是什么呢？’耶稣却不言语，一句也不回答。大祭司又问他说：‘你是那当称颂者的儿子基督不是？’耶稣说：‘我是。你们必看见人子坐在那全能者的右边，驾着天上的云降临。’”耶稣说得直截了当，让犹太听众马上就听出亵渎上帝的话。注意，耶稣再次引用“我是”二字。

耶稣在路加福音 7:48-50 谈到相信祂，罪得赦免以及爱。这段经文说：“于是对那女人说：‘你的罪赦免了’。同席的人心里说：‘这是什么人，竟赦免人的罪呢？’耶稣对那女人说：‘你的信救了你；平平安安回去吧！’”同样的，唯独谁能赦免人的罪？上帝。你因着相信耶稣和祂在十字架上的牺牲，得以逃离永恒的惩罚。

耶稣问祂的门徒：“人们说我是谁？”他们说：‘有人说是施洗的约翰；有人说是以利亚；又有人说是耶利米或是先知里的一位。’”（马太福音 16:14）。接着耶稣问门徒他们相信的是什么。马太福音 16:16-17 记载着：“西门·彼得回答说：‘你是基督，是永生神的儿子。’耶稣对他说：‘西门·巴·约拿，你是有福的！因为这不是属血肉的指示你的，乃是我在天上的父指示的。’”耶稣说西门彼得是有福的，因为上帝向他显明耶稣是上帝的儿子。

还有很多经文都能证明耶稣的神性。请你阅读：马可福音 2:1-12, 约翰福音 1:1-2, 1:14, 1:49-50, 5:22-27, 11:4, 17:4-5。圣经文本的完整性是相当高的，约 6,000 卷希腊文原始手抄本可以证明，其中包括两份第四世纪完整的新约圣经。

你愿意打开你的心，请上帝向你显明祂的儿子耶稣吗？那么，请接受祂为救主，并顺服祂在圣经里记载的每一句话。

Jesus to Muslims

英文版权： Steven Masood, sm@itl-usa.org
P.O. Box 1555, Summerfield, FL 34492

中文版权： 宣教之窗
www.mymissionwindow.net

